

李鴻恩

這次短宣我是第一次從籌備就開始參與這個事工，很感謝神讓我有許多台前服事，讓我內心可以不斷被操練。其實這次我最大的收穫是一個心靈上的醫治，過去大學的時間裡，我發生了一個真的讓我很不舒服，影響我極深的事，因為那件事，讓我對於跟男性相處僅止於皮肉而無法打從心底接納任何男性朋友，這嚴重地影響到我的人際以及跟團契教會弟兄們的相處，表面上是看不太出來的，畢竟還是要表現不受影響，但其實我的內心深處卻深知自己的淚水已淹沒了想向人坦白的渴望，因此那顆愛人的心也就跟著畏縮了。但是這次愛裡完全的晨更單元，真的讓我重新審視自己，正視我的軟弱，並且真的求神恢復我那顆愛弟兄的心，如果不是神的幫助(包含禱告、神的話以及這個短宣隊)，我不可能做到，只是這一個要持續倚靠神，單單仰望神那聖潔的愛來克服難題，因此回去之後，我也想透過“戰爭室”來求神幫我戰爭，深望這種傷痛可以得著神慈愛大能的釋放。

何謙喜

這次短宣看見了許多的有為青年，每個都有很多優點，跟神的關係也是很好的。當聽到彼得牧師在這的經歷也得知禱告的重要性，與神的恩典早已預備，禱告是增添對上帝的信心。然而也覺得彼得牧師對青年的靈修做得非常確實，也盼望竹東長老教會也能夠效法。

吳美芳

這一次短宣的門徒訓練很有意思，不像上次的，上次的比較不太有互動，這次的比較生動有趣，不會讓人想睡，雖然我是卓蘭人，但外出探訪時，帶路也帶到自己快要迷路，找了許久的路，終於找到了阿婆家，跟阿婆聊天蠻多，希望阿婆的腳可以痊癒然後來教會聚會，這次的短宣非常的充實喜樂。

姚錫國

這幾天短宣隊敬拜和遊戲讓我感覺很開心，印象深刻的話可能就是活出真實的我，當我們同組在互相討論時，能聽到別人的意見，因為也再一次思考自己的我。原本害怕自己真實的我，希望當我短宣結束時，能夠了解自己與我和神的關係。

黃忠信

這次的短宣跟以前不一樣，多了外出工作的課，一開始想說就找路進去拜訪就 OK 了，沒想到原來找個路那麼困難，門牌號碼不是連在一起的，還好之後有遇到熱心的居民告訴我們在哪，之後進到阿婆家了，沒想到他會靜靜的聽，真是太妙了，感謝主！

范維維

在這次參加前，我覺得我是一個心中很有火熱的基督徒，我積極去教會，在宜蘭讀書時也在當地教會穩定聚會，還認真參與校園團契，甚至不斷向我同學傳福音，我以為我是不錯的，雖然有時在家中會跟媽媽大小聲吵架，但我覺得這沒什麼，很正常。禮拜二的晚上，葛老師給我們看了 War Room 這部電影，內容深深的吸引我、感動我，禱告可以改變一個，可以改變婚姻關係，甚至改變了一個家庭；電影的最後給了一句經文是歷代志下 7：14「這稱為我名下的子民，若是自卑，禱告，尋求我的面，轉離他們的惡行，我必從天上垂聽，赦免他們的罪，醫治他們的地。」禱告完後，我在台上當場就哭了，我覺得自己在很多是上根本是靠著自己的心思意念做事，沒有天天禱告尋求神，所以常常跟媽媽吵架。人不能改變任何人，唯有上帝可以，願上帝使我能常常向祂禱告，關係更密切，不再倚靠自己，而是倚靠上帝。

湯瑋皓

在這一週我學的東西蠻多的，但我覺得最重要是著更親近神，也讓我在這個團體可以更勇敢地大聲說出來，總之感謝神在一個禮拜的保守。

王宗祐

這次我第二次參加短宣，這次羅哥的講道讓我非常感動，我之前都沒有花很多時間親近神，也學會了很多爵士鼓招式，非常好，這次短宣真的收穫。

詹淑君

這一次的短宣讓我覺得很趕，因為我已經高三了才上完學校的課，然後作業很多卻連接著短宣，讓我猶豫很久，最後選擇參加了，其實這次課程有的真是太搞笑了，也蠻喜歡一點戲劇、一點對話、一點互動的感覺，這樣比較不容易睡著，而課程有三種聖靈果，就是信實、節制、溫柔，讓我知道原來生活上有些方面比較軟弱，需要學習，可以來調整自己。

姚慈恩

覺得這次的活動內容很豐富，喜歡這次安排的課程，這也是我第一次帶敬拜，腦袋有點空白，應該是有點緊張吧，還有在外出傳福音，雖然在和他們說話時有點困難，覺得需要更多的勇氣，所以這週對我還蠻有挑戰的。然後其實我對很多事都是屬於不冷不熱的狀態，所以在看了戰爭室的影片後，覺得需要更多的時間是親近神和禱告，求神幫助我能從新找回對神、對服事、對很多事的熱忱。還有覺得我們能在同一個團隊裡很不容易，如果不是因為神的愛，在遇到問題時，能彼此包容，我想這個團隊不會一直走到現在，感謝神能讓我們聚在一起，彼此服事，彼此學習。

蔡承德

感謝神讓我這個禮拜有豐盛的學習，不論是在傳福音訓練讓我有別種傳福音的方法，電影欣賞時，讓我再次思考自己的服事態度是否是不冷不熱的，在服事老人要領中了解老人的需要，思考上帝如何公平，這樣都讓我有很好的學習。不過在學習之餘少不了打球放鬆的時光，讓我開開心心的打兩小時的球。這禮拜有讓我每餐都能吃飽飽的！雖然睡眠不夠，不過還是很開心。

羅向恩

這次其實本來不想來的，因為寒假作業還沒寫完，但我還是來的。這次看的電影是「戰爭室」，我最大的收穫是要常常禱告，並且欣賞別人的優點，希望下次也可以有收穫。

劉錦清

感謝主，讓我能夠參加這次短宣，原本我媽是不想讓我來參加這次的短宣隊，原本我媽是想讓我在這次寒假打工賺點錢，後來我就和她來一個優質理性的 talk talk，得以來參加！總共短宣隊我參加了兩次，一次去南澳，這次來卓蘭，也感謝主使用我這次參與同工訓練的服事，伴唱或吉他彈一些簡單的歌，其實我在教會都沒帶敬拜，我都把我的第一次奉獻給這次短宣啦！原本要上台伴唱我很擔心，因為唱歌不是我的興趣，在加上之前去 KTV 唱歌超爛，就有點小受挫，我的聲音也比較低沉，高一點的音就很吃力，真的很擔心！後來這幾天下來，我發覺其實我唱得還不錯啊！這次短宣真的非常充實，聽信息學習很多東西，也學習了如何正確地和小朋友說故事，那種他與我之間親密的心靈交流真的非常開心，總之整個短宣隊就是一個字好棒棒！

陳德名

來到了這次的短宣，我看見人在福音上的需要，也藉此學習，讓我更加了解神對人的心意，並看到團體的力量。

鍾玉華

我們這一組都會充滿笑聲，小組長、德名都很搞笑！組員也很和睦！每次短宣都到四五天才和大家比較熟、玩在一起，結果就要結束了！昨天麗瑩師母還說我、宜華、葛老師一起去夜市，然後把手錶調成 10 點 25 分，其實正常時間是 12 點！如果被罵就怪葛老師，真的很好笑，不過其實我們沒有去！謝謝這次短宣！

鄧宜華

這是我第五次參加短宣，這次壓力也比以前多，當了副小組長和室長，成長了很多。去了智凱家，他很認真聽我們說話，他爸爸也很熱心載我們回來，去了宋爺爺家他聽不到，第一次從頭到尾說話這麼大聲。去了謝奶奶家，他也讓我們洗碗，真的很開心。希望這次短宣學到的東西可以讓我運用到生活中，為主做見證。

童立婷

老實說，我到現在還不是很清楚，當初到底是什麼感動，讓我衝動的報名短宣。以前的我一直都覺得服事是個很珍貴的機會，也是一件很喜樂的事，不論大小的服事，我都盡心盡力去完成，但是心用久了也會累，久而久之，原本最喜歡的服事反而變成一種負擔、累贅，越服事越痛苦，又接下團契的重責，讓我的生活每天都很疲乏，課業也是很勉強才過關，原有的步調都亂了，在這一團亂當中，剛好開始放寒假。我做了個決定，讓自己好好地放個假，一個寒假零營隊的概念，但是看到 Line 裡面麗瑩師母一直在邀請教會的青年參加短宣，但大家都不理會，後來聽到師母說沒人要去自己就不參加，我的腦海第一個瞬間，想到曾師母慈愛的笑容，就覺得自己身為年輕人卻不願意參加，曾師母都已經是長輩級的長輩卻像個年輕人隊服事擁有很大的熱忱，所以我決定要去，感覺好像誤上了賊船，服事又擺在我面前，想到之前的種種，對服事有種畏懼，服事前晚，我認真的來到主前，向神禱告，平安的入睡，服事的過程中，又找回那份喜樂，感謝主，只要心意更新而變化，一切都會是美好的。

鍾玉賢

這一週過得還不錯，可以和別人說福音的事，晚餐、早餐、午餐都很好吃，我也發現和別人一起談福音，讚美神是很快樂的事，開會時我是當交溜溜球的，我真的是重責大任，我喜歡過教會，也不喜歡過，但我知道神永遠與我同在，我以前也不相信過神，但這個想法已經沒了，因為神愛我，在這次我學會愛人，因為我們愛因神先愛我們，上帝的愛是比海還深，比山還高，但他卻會愛我們這些有如螞蟻一般的人，所以上帝的愛是很偉大的。

羅向榮

之前的短宣雖然有辦才藝品格營、掃街、發傳單等，也有許多學習，但總是沒有機會走進別人家裡，更深的和陌生人互動。這次的短宣不管是和小朋友說故事(第一次)，或是和老人互動、傳福音(第一次用圖)都使我在與人互動、傳福音的學習更進一步。很感謝神，讓我能參加！

林嘉真

感謝神，今年的卓蘭短宣能帶著 6 個孩子一起學習，我們在 1/31 下午就抵達了，跟著當地教會的弟兄姊妹一起大掃除，很開心！看到年輕人可以起來承擔責任，學習各樣在短宣對裡的挑戰，真的是很好的操練。另外，也謝謝伙食組的同工，為我們在背後默默預備食物，願主紀念！也很高興前年探訪的對象今年再次去關心時，願意來卓蘭神召會參加主日。求神繼續帶領這支短宣對的未來，更多為主得人！

羅際旻

二次來到卓蘭，更覺得這裡的人親、土親。最喜歡這裡的風景，給人感受生命和生長的喜悅。我們短宣隊來到這裡，希望青少年可以受裝備、成長、成熟。我們既來到這裡，就自然以這地為我們的活動和訓練的環境素材。所以我們走出去了，走到人家裡說故事、分享見證、傳福音，也走到戶外運動、行走，感受這裡屬靈空氣的氛圍。我們做到了，又再一次的完成短宣卓蘭之旅！我們成為主的手，以基督的心為心，服事這地，分享給人從神來的愛。我們知道不是我們能，而事神能，祂既要我們出隊，就供應我們所需要的裝備、材料和各樣的恩賜與能力。最後感恩一起彼此福事的機會，在這裡我們具體落實的活出來彼此相愛的生命。

劉芳玲

這是第三次到卓蘭短宣，對卓蘭稍有些認識，因於這次是同工培訓，所以上課時間比較多，每個講員也生動活潑介紹聖靈果子讓人加深記憶。二月一日下午安排外出工作，眼看雨勢增大，溫度降低，非常寒冷，要如何出去探訪，趕緊向上帝做了一個禱告，果然雨勢停止，讓我們順利出門。探訪詹智凱和爸爸奶奶為小孩講故事後再為爸爸講福音圖，並牽手做了福音禱告，詹爸爸還親自載我們回教會。這次我仍然負責一些廚房工作、洗菜、整理，下午做清潔工作、倒垃圾，雖然有安排值日生，但是他們忙著上課忘了，我就幫忙做，這次短宣值星官鴻恩、維維、錦清，做得非常棒！很用心！由於這次短宣在傳承，所以我感覺比較輕鬆，也比較不累！但是我第一次擔任小組長，晨更分享，感謝神給我過去一些經歷，在討論時才能針對題目分享。最後要感謝彼得牧師，提供場地給我們訓練，並親自下廚為我們預備飯食。短宣對幫助我靈命成長，人際關係有好，工作能力加強，雖然六十一歲了，不會一副老人樣，頓頓的，仍些生龍活虎和年輕人在一起非常喜樂！